



General Assembly

Distr.
GENERAL

A/39/583 (Part I)/Corr.1
26 November 1984

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-ninth session
Agenda item 66

QUESTION OF ANTARCTICA

Study requested under General Assembly resolution 38/77

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. Page 11, paragraph 4

The antepenultimate sentence should read

Their average thickness is 200 m, but in certain areas they reach up to 1,300 m.

2. Page 33, paragraph 137, line 5

For 41 delegations read 40 delegations

3. Page 37, paragraph 152, first sentence

The sentence should read

Several States, while expressing the belief that the economic development of Antarctica still belonged to the future, stressed that the primary concern of the present negotiations was to ensure the integrity of the Antarctic environment.

4. Page 87, paragraph 358, lines 4 and 5

For co-ordination and dissemination of research and data

read co-ordination of research and dissemination of data

5. Page 102, paragraph 421, line 3

For 70 per cent read 90 per cent

6. Page 108, paragraph 435, lines 9 and 10

For About 87 per cent of the total landings are made

read In 1979/80, about 87 per cent of the total landings were made

7. Page 111, paragraph 447, line 3

For to as much as read by as much as
